
ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.   PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé. 
(1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30. (2) Étude réalisée en France par Qualimétrie pour « Meilleure chaîne de Magasins » du 25 mars au 19 juillet 2021 auprès de 655 614 consommateurs.

 DRESSING KOMET 
DÉCOR IMITATION CHÊNE CLAIR 

 Dim. : H. 200 x L. 180 x P. 50 cm.  
En PPSM ép. 15 mm, 
décor imitation chêne clair.
Composé de :  
- 2 colonnes L. 40 cm avec 1 tiroir et 4 tablettes 
(par colonne)
- 1 tablette supérieure recoupable L. 100 cm
- 2 barres de penderie recoupables L. 100 cm
- 1 rideau + tringle
Ref. 5713035052429 
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 Le dressing 

 95€
 dont :   6€20 

SEULEMENT
 8 752 pièces 

AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT
Rendez-vous sur bricodepot.fr (2)

EN MANQUE 
DE TEMPS ?

PRIX BAS
QUALITÉ COMPRISE !

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 À PARTIR DU VENDREDI 07 JANVIER, DÈS 7H !(1)
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 éco-participation : contribue à l'effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l'effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d'ameublement. 
 ABS : acrylonitrile butadiène styrène. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. MDF : Fibres de bois de moyenne densité. 

A   ENSEMBLE "CLAUDIA 2" 80 CM 
 -Meuble à poser avec 2 tiroirs : Dim. L. 80 x P. 46 x H. 83 cm, 
poignées en aluminium, fermeture amortie. Caisson et côtés 
en panneau de particules mélaminé laqué blanc ép. 16 mm. 
Façades MDF ép.16 mm revêtu d’une mélamine blanche laquée. 
Fourni avec 4 pieds en ABS H. 12 cm fi nition chromée. 
-Miroir : Dim. L. 80 x H. 80 cm collé sur panneau, avec applique LED.
-Vasque céramique : Dim. L. 81 x P. 46 x Ép. 18 cm.
Ref. 8421562427227 
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    TIROIRS À FERMETURE 
AMORTIE 

 Meubles à monter soi-même. Vendu sans accessoire, 
ni robinetterie. Fixations murales et vis non fournies.

 L'ensemble 

 179€
 dont :   2€00 

SEULEMENT
 1 618 pièces 

 CABINE DE DOUCHE 
HYDROMASSANTE 85 x 85 CM 
"WHITE & SILVER" 
 Cabine quart de cercle : 
L. 85 x l. 85 x H. 225 cm
- Receveur ABS H. 15 cm avec bonde
- Fond blanc en verre trempé ép. 4 mm
- Portes coulissantes transparentes 
en verre trempé ép. 4 mm
- Profi lés et poignées coloris argent
- Colonne PVC coloris argent avec 
mitigeur mécanique, douche de tête, 
douchette à main 1 jet, 6 buses 
d'hydromassage, fl exible inox 1,2 m 
et inverseur 3 fonctions.
Ref. 5059340053172 

    6 BUSES 
D'HYDROMASSAGE 

 H
. 

2
2

5
 c

m
 

◀
▶

 L. 85 cm 
◀

▶

 La cabine de douche 

 189€
SEULEMENT
 979 pièces 

 MITIGEUR LAVABO 
NOIR "ZOGA" 
Cartouche céramique Ø 25 mm. 
Manette en métal
Limiteur de débit a 6L/min. 
Flexibles d’alimentation inclus.
Vidage en plastique.
Ref. 8022571794197 

 Le mitigeur 

 39€
SEULEMENT
 1 700 pièces 

B   COLONNE "CLAUDIA 2" H. 189 CM 
 Dim. L. 30 x P. 30 x H. 189 cm. 
Colonne à poser avec 2 tiroirs à fermeture standard, 
poignées en aluminium. 
Caisson et côté en panneau de particules mélaminé 
laquée blanc ép. 16 mm. 
Façades MDF ép.16 mm revêtu 
d’une mélamine blanche laquée. 
2 étagères fi xes et 4 étagères réglables. 
Fourni avec 4 pieds en ABS H.12 cm fi nition chromée. 
Ref. 8421562313216 

 La colonne 

 89€
 dont :   2€00 

SEULEMENT
 809 pièces 

A

B

 SÈCHE-SERVIETTES ÉLECTRIQUE "MESTIA" 500 W 
+ SOUFFLERIE 1000 W 
 Puissance totale : 1 500 W.
Technologie sans fl uide avec résistance électrique chauffante.
Thermostat électronique avec LCD.
Modes : veille, hors-gel, éco, confort, programmation 
hebdomadaire.
Fonctions : marche forcée, 
détecteur de fenêtre
ouverte, affi chage de la
consommation d'énergie,
verrouillage parental.
Réglage de la
température : 13 à 30°C.
Protection contre la
surchauffe.
Dim. : H. 99,5 x L. 50 x
ép. 13 cm.
Ref. 3516215055591

    SYSTÈME BREVETÉ 
ÉCOPILOTE® : 
RÉGLAGE FACILE 

 Soufflerie 1 000 W :
montée rapide de la température 

 Le sèche-serviettes 

 109€
 dont :  2€50 

SEULEMENT
 2 550 pièces 
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D'URGENCE2
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 FAÏENCE "MORSE" 
 25 x 40 cm. Ép. 6 mm. 
Coloris ivoire clair (Réf. 8017819021685) 
ou taupe (Réf. 8017819022064). 
Le carton de 2 m² (hors joint).
Listel gris assorti (3 x 40,5 cm) : 2,95 € la pièce. 
(Réf. 8017819020923).
Ivoire clair : quantité disponible : 14 596 m²
Taupe : quantité disponible : 7 650 m².
Listel : quantité disponible : 2 955 pièces. 

(M)

 Faïence ivoire clair

le m²

 6€
90

SOIT LE CARTON : 13€80

SEULEMENT
 22 246 m² 

 CARRELAGE 
DE SOL INTÉRIEUR 
"LARIX" 
 Grès cérame émaillé. 
45 x 45 cm. 
Ep. 7,5 mm. 
Coloris gris. 
Le carton de 1,62 m²
(hors joint). 
Ref. 8016609015224
Plinthe assortie 
7 x 45 cm : 1,95 € 
la pièce 
Ref. 8016609015231

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

(M)

le m²

 6€
50

SOIT LE CARTON : 10€53

SEULEMENT
 24 654 m² 

LA LOCATIONVOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ? LOUEZ FACILEMENT
UNE CAMIONNETTE(C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. *Easy to clean : Facile à nettoyer (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C 
(fortes émissions). 

 COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE "LIDIA" 
 Mitigeur thermostatique, 
inverseur 2 fonctions
Barre inox Ø 22 mm, H. 101 cm, 
fi xations ajustables
Pomme de tête ABS Ø 20 cm 
avec picots anticalcaire
Douchette ABS chromé 1 jet Ø 11 cm 
avec picots anticalcaire 
et réducteur de débit
Flexible inox 1,50 m
Ref. 3663602949688 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

    DOUCHETTE 
AVEC RÉDUCTEUR 
DE DÉBIT 

 119€ 119
 COLONNE DE DOUCHE
MÉCANIQUE "CAVALLY" 
 Mitigeur mécanique, 
inverseur 2 fonctions
Barre inox Ø 22 mm, H. 110 cm, 
fi xations ajustables
Pomme de tête ABS Ø 25 cm 
avec picots anticalcaire 
et réducteur de débit 12 L/mn
Douchette ABS chromé 3 jets Ø 11 cm 
avec picots anticalcaire et réducteur 
de débit 8 L/mn
Flexible PVC "easy to clean"* 
1,50 m antitorsion
Ref. 3663602300724 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

    DOUCHETTE 3 JETS 
AVEC RÉDUCTEUR DE 
DÉBIT 

 94€
90

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS 
PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 COLONNE DE DOUCHE 
MÉCANIQUE "CAYUGA" 
CHROME 
 Barre inox H. 117 cm
Pomme de tête carrée ABS 20 x 20 cm
Douchette ABS 1 jet avec picots 
anticalcaire et réducteur de débit
Flexible inox 1,75m
Mitigeur mécanique 
avec inverseur 2 fonctions
Ref. 5059340161518 

 La colonne de douche 

 79€
SEULEMENT
 1 037 pièces 
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 éco-participation : contribue à l'effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l'effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d'ameublement. 
 PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé. ABS : acrylonitrile butadiène styrène. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur 
le site www.bricodepot.fr.  *Sur la base d'une utilisation normale de 2,7 h / jour. Source : ADEME. 

 PANNEAU LED 60 x 60 CM 
 Panneau LED. 
Coloris : blanc. 
Puissance : 3 600 lumens. 
Ép : 10 mm. 
Durée de vie : 15 ans*. 
Système de fi xation inclus. 
Fils de suspension vendus séparément. 
Ce luminaire comporte des lampes LED intégrées, 
non remplaçables.
Ref. 5059340097442 4 000 K
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 Le panneau LED 

 21€
90

 dont :  0€70 

SEULEMENT
 5 100 pièces 

 CUISINE EN KIT "SIENNA" L. 2,40 M 
 Façades ép. 16 mm en mélamine blanc brillant. 
Caissons en PPSM ép. 16 mm recouvert intérieur/extérieur 
de mélamine blanche. Poignées métal fi nition chromée.
COMPOSÉE DE :
- 1 meuble bas L. 80 cm avec 2 portes,
- 1 meuble bas four L. 60 cm avec bandeau,
- 1 meuble bas L. 40 cm avec 1 porte + 1 tiroir,
- 1 demi-colonne L. 60 cm (hauteur : 141,4 cm) 
avec une tablette intérieure et porte réversible 
droite/gauche. Dessus décor imitation chêne,
- 1 meuble haut L. 80 cm avec 2 portes
ACCESSOIRES :
- 1 plan de travail ép. 22 mm. L. 180 x P. 60 cm 
décor imitation chêne, chants droits ABS,
- 1 crédence assortie L. 180 x H. 60 cm
décor imitation chêne,
- 1 plinthe H. 15 cm, décor blanc.
Ref. 8024183106955 

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

 La cuisine 

 259€
 dont :   11€00 

SEULEMENT
 850 pièces 

 MITIGEUR ÉVIER "KISHI" 
 H. 28,7 cm. Corps en laiton. 
Cartouche céramique Ø 25 mm. 
Flexibles d'alimentation fournis.
Existe en chromé (Réf. 5059340159836) 
ou en nickel brossé (Réf. 5059340159843).

 Nickel brossé 

GARANTIE

10
ANS[A]

 Le mitigeur 

 59€
SEULEMENT
 3 060 pièces 

 LOT ÉVIER + MITIGEUR "LORENTZ" 
 Évier : composite de quartz, 
coloris noir, à encastrer. 
Dim. : L. 86 x l. 50 x P. 21 cm. Pour caisson min. 45 cm. 
Kit de vidage inclus. 
Mitigeur : fi nition chromée. H. 35 cm. 
Cartouche céramique Ø 35 mm.  
Flexibles d'alimentation fournis.
Ref. 3663602918240 

Évier
GARANTIE

15
ANS[A]

Miigeur
GARANTIE

5
ANS[A]

    CUVE PROFONDE 

 Le lot 

 159€
SEULEMENT
 1 275 pièces 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D'URGENCE4
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.  

FAITES VOUS LIVRER 
À DOMICILE (C)TROP LOURD, TROP GRAND ? LA LIVRAISON

 PLAQUE DOMINO INDUCTION 
2 ZONES MODULABLES 
 Plaque verre. 2 zones modulables. 
Puissance totale 3 600 W. 
Dim. d'encastrement : L. 26,5 x P. 49,7 cm. 
9 niveaux de puissance. 
Commandes tactiles par slider. 
Verrouillage sécurité enfant. 
Minuteur. Fonction boost.
Ref. 5059340127477 

    FONCTION 
BOOST 

 La plaque 

 119€
 dont :  1€25 

SEULEMENT
 1 635 pièces 

 LOT DE 2 TABOURETS DE BAR 
"REGINA" NOIRS 
 Revêtement polyuréthane matelassé noir. 
Base acier chromé avec socle Ø 45 cm. 
Pied réglable en hauteur de 79 à 100 cm 
par vérin à gaz, avec repose-pieds.
Ref. 3663602884859 

 Le lot 

 64€
90

 dont :   3€00 

SEULEMENT
 1 955 pièces 

 LOT PLAQUE INDUCTION 4 ZONES + FOUR 65 L 
 Plaque induction 4 zones. Puissance max. 7 000 W. 9 niveaux 
de puissance. Contrôle par slider. Minuteur. Fonction Boost. 
Verrouillage sécurité enfant. Indicateur de chaleur résiduelle. 
Dim. d'encastrement : L. 56,5 x P. 49,5 cm. 

Four : 6 fonctions. 65 L.  Puissance max. 2 100 W. 
Porte en verre 2 épaisseurs. Fourni avec une grille et une plaque.  
Dim. : L. 59,5 x l. 59,5 x P. 57,5 cm. Classe énergétique A.

Ref. 5059340169460 
C
L
A
S
S
E

    COMMANDE PAR SLIDER POUR UNE FACILITÉ 
DE RÉGLAGE DES PUISSANCES 

 Le lot 

 269€
 dont :  10€00 

SEULEMENT
 1 928 pièces 

90
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (M) Information sur le niveau d’émission de substances 
volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). * Finition structurée : reproduit la texture du bois ; Finition chanfreinée : biseautée sur les côtés : contour de la lame marqué pour un aspect plancher plus réel. 

 SOL STRATIFIÉ "TAZ" 
 Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm. Ép. 10 mm. 
En botte de 2,135 m². 
Classe 32, AC4 (passage élevé). 
Compatible sol chauffant.
Réf. "TAZ" 3663602421238
Plinthe assortie 
Long. 260 x Haut. 7 cm. 
Ép. 10 mm : 4,50 € la pièce. 
Réf. plinthe "TAZ" 
3601653001498 

06-35-18

(M)

GARANTIE

15
ANS[A]

    STRUCTURÉ ET CHANFREINÉ*

ÉPAISSEUR 10 MM

CLIPSABLE 4 CÔTÉS : GAIN DE TEMPS À LA POSE 

le m²

 8€
30

SOIT LA BOTTE : 17€72

SEULEMENT
 34 016 m² 

 LAMES PVC À CLIPSER 
 Lame à clipser. Imitation bois. 18 x 94 cm. 
Coloris mix marron. Ep. 3,2 mm. 
Couche d'usure : 0,20 mm. Le carton de 3,046 m². 
Existe en 2 coloris : 
Mix marron : Ref. 5059340238500 : 
Quantités disponibles : 11 185 m².
Gris : Ref. 5059340269894 : 
Quantités disponibles : 11 185 m². 

(M)

GARANTIE

5
ANS[A]

le m²

 13€
90

SOIT LA BOTTE : 42€34

SEULEMENT
 22 370 m² 

 SOL STRATIFIÉ "TENNESSEE" 
 Long. 1 383 x Haut. 193 x Ép. 7 mm. 
En botte de 2,669 m². 
Classe 32, AC4 (passage élevé). 
Compatible sol chauffant. 
Réf. "TENNESSEE" 3663602691037
Plinthe assortie 
(Long. 2600 x Haut. 70 x Ép. 10 mm) : 
3,50 € la pièce.
Réf. plinthe "TENNESSEE" 9006936070682 

06-35-18

(M)

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

CLIPSABLE 2 CÔTÉS

le m²

 6€
10

SOIT LA BOTTE : 16€29

SEULEMENT
 42 560 m² 

Gr
is

Tennessee

M
ix

 m
ar

ro
n

Taz

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D'URGENCE
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BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVER UN BRICOLEUR
EN LIGNE

MDF : Fibres de bois de moyenne densité.

Revêtement de sol 5059340194073 le m2 18€50 La botte 36€44

Plinthe revêtue MDF 5059340261812 la pièce 10€90

Barre de seuil 3663602530442 la pièce 10€99

SOL STRATIFIÉ "DONCASTER GREY"
Long. 128,5 x Larg. 19,2 cm. Ep. 8 mm.  
En botte de 1,970 m².  
Classe 32, AC4 (passage élevé).
 + Clipsable 4 côtés : gain de temps à la pose

04-31-0824

FINITION STRUCTURÉE 
ET CHANFREINÉE

le m²

18€
50

SOIT LA BOTTE : 36€44
Revêtement de sol 5059340194080 le m2 18€50 La botte 36€44

Plinthe PVC blanc 3663602533740 la pièce 10€90

Barre de seuil 3663602530169 la pièce 10€99

SOL STRATIFIÉ "DONCASTER BLANC"
Long. 128,5 x Larg. 19,2 cm. Ep. 8 mm.  
En botte de 1,970 m².  
Classe 32, AC4 (passage élevé).
 + Clipsable 4 côtés : gain de temps à la pose

04-31-0824

FINITION STRUCTURÉE 
ET CHANFREINÉE

le m²

18€
50

SOIT LA BOTTE : 36€44

SOLS STRATIFIÉS

Revêtement de sol 3663602997610 le m2 10€50 la botte 20€96

Plinthe revêtue MDF 3663602533559 la pièce 9€90

Barre de seuil 3663602530275 la pièce 10€99

SOL STRATIFIÉ "GLADSTONE"
Décor imitation marron clair.  
Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm. Ép. 8 mm.  
En botte de 1,996 m². Classe 32, AC4 (passage élevé).
 + Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose

04-31-0824

FINITION STRUCTURÉE 
ET CHANFREINÉE

le m²

10€
50

SOIT LA BOTTE : 20€96
Revêtement de sol 3663602536802 le m2 10€50 la botte 22€89

Plinthe revêtue MDF 3663602533535 la pièce 9€90

Barre de seuil 3663602530220 la pièce 10€99

SOL STRATIFIÉ "DUNWICH"
Décor imitation bois fantasy grisé.  
Long. 128,6 x Larg. 28,2 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 2,18 m². Classe 32, AC4 (passage élevé).
 + Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose

04-31-0824

FINITION STRUCTURÉE 
ET CHANFREINÉE

le m²

10€
50

SOIT LA BOTTE : 22€89

Revêtement de sol 5059340194066 le m2 18€50 La botte 36€44

Plinthe revêtue MDF 3663602533559 la pièce 9€90

Barre de seuil 3663602530275 la pièce 10€99

SOL STRATIFIÉ "DONCASTER NATUREL"
Long. 128,5 x Larg. 19,2 cm. Ep. 8 mm.  
En botte de 1,970 m². Classe 32, AC4 (passage élevé).
 + Clipsable 4 côtés : gain de temps à la pose

(M)

04-31-0824

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

FINITION STRUCTURÉE  
ET CHANFREINÉE

le m²

18€
50

SOIT LA BOTTE : 36€44
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe 
allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). MDF : Fibres de bois de moyenne densité. Tous nos blocs-portes (hormis les blocs-porte "Industrielle" et "Loft") et nos portes sont vendus sans poignées sauf pour les portes d'entrée en aluminium et en métal (hormis la porte d'entrée "Toubkal"). 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 KIT GARDE-CORPS 
ACIER GRIS 1,50 m 
 Avec fi xations au sol de couleur 
gris anthracite RAL 7016. 
Comprend :
- 1 main courante 
 en acier long. 1,50m, 
- 2 poteaux pré-soudés 
 en acier avec fi xations au sol, 
- 5 tubes en acier long. 1,50 m, 
- 10 bouchons pour tubes, 
- 2 embouts de main courante,
- 1 joint de main courante réglable 
 et 5 joints tubes réglables.
Ref. 8023102174549
Pensez à installer le kit sécurité pour être conforme aux normes NFP 01-012 et  NFP 01-013 
composé de panneaux de verre acrylique dim. 86 x 40 cm (Ref. 3601653134790) 
et de supports pour fi xer les panneaux de verre acrylique (Ref.3601653134806) 

    INSTALLATION
 INTÉRIEUR ET EXTÉRIEUR 

 Long. 1,50 m 

◀

▶

◀
▶
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g
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b
le
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e
 1

0
0

 à
 1

1
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 Le kit garde-corps 

 109€
SEULEMENT
 1 811 pièces 

A   VERRIÈRE "INDUSTRIELLE" 
 Cadre acier laqué noir. Haut. 105 cm. Ép. 40 mm.  
Vitrage feuilleté 33/2. Fixations vendues séparément. 
Disponible de 2 à 5 panneaux. 

2 panneaux Larg. 57 cm. 5059340194998 219€00 

3 panneaux Larg. 83 cm. 5059340195001 249€00 

4 panneaux Larg. 109 cm. 5059340195018 299€00 

5 panneaux Larg. 135 cm. 5059340195025 349€00 

 2 panneaux
Larg. 57 cm. 

 219€

Larg. 73 cm 5059340032542 89€00 

Larg. 83 cm 5059340032580 99€00 

 BLOC-PORTE 
3 PANNEAUX BLANC 
"ORDESA" 
 Haut. 204 cm. 
Panneau en MDF, 
ép. 40 mm 
Huisserie 72 x 45 mm. 
Âme alvéolaire. 
Avec serrure demi-tour 
et clés. 
Porte peinte. 

04-31-1264

(M)

 Larg. 73 cm 

 89€

Larg. 73 cm 3694701672559 69€90 

Larg. 83 cm 3694701682558 71€90 

 BLOC-PORTE 
PRÉPEINT 
HUISSERIE PRO 
 Haut. 204 cm. 
Panneau en MDF et épicéa, 
ép. 40 mm. 
Huisserie 87 x 57 mm. 
Âme alvéolaire. 
Avec serrure demi-tour 
et clés. 
Prêt à peindre. 

10-31-2004

(M)

    HUISSERIE PRO 
POUR CLOISONS 
ÉP. 70 MM

PAS DE CHANT PLAT 
À POSER : 
POSE FACILE, 
GAIN DE TEMPS. 

 Larg. 73 cm 

 69€
90

Larg. 73 cm 3660568300447 30€90 

Larg. 83 cm 3660568300546 52€90 

 BLOC-PORTE 
ISOPLANE 
PRÉPEINT 
 Haut. 204 cm. 
Panneau en MDF, ép. 40 mm. 
Huisserie 65 x 45 mm. 
Âme alvéolaire. 
Avec serrure demi-tour et clés. 
Prêt à peindre. 

10-31-3256

(M)

 Larg. 73 cm 

 30€
90

B   BLOC-PORTE "INDUSTRIELLE" 
 Haut. 204 cm. Larg. 83 cm. Ép. 40 mm. 
Cadre en acier laqué noir. Vitrage 
feuilleté 33/2. 3 paumelles. Avec poignée. 
Réf. 5059340194967 

 239€

BLOC-PORTES

A

B

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE8
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. 

FAITES VOUS LIVRER 
SUR VOTRE CHANTIER (C)PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ? LA LIVRAISON

 RADIATEUR ÉLECTRIQUE "NEVIS" 
 Double cœur de chauffe : fonte + fi lm chauffant. Thermostat électronique avec écran LCD 
et touches tactiles. Programmation hebdomadaire et programmation Écopilote® simplifi ée, hors-gel, 
détecteur de fenêtre ouverte, sécurité enfant. Épaisseur : 12,5 cm. Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24.
Ref. 3516215056260 / 77 

 Double cœur de chauffe 

 1 000 W
H. 45 x L. 60 cm 

 99€
 dont :  2€50 

SEULEMENT
 7 650 pièces 

 1 500 W
H. 45 x L. 75 cm 

 129€
 dont :  2€50 

    DOUBLE CŒUR 

DE CHAUFFE 

 ISOLANT MINCE RÉFLECTEUR 
15 COMPOSANTS 
 Dim. 1,50 x 10 m, soit 15 m2. Ép. 25 mm. 
Étanche à l'eau et à l'air. Anallergique. 
Effi cacité thermique été / hiver. 
Facile à découper et à poser. 
Plus durable : inaltérable et imputrescible. 
Pour toitures, sous-toitures et murs.
Ref. 3700101822736 

(M)

    AVEC PARE VAPEUR. 

le m²

 3€
30

SOIT LE ROULEAU : 49€50

SEULEMENT
 4 488 pièces 

 SCIE RADIALE 
LAME MULTIUSAGE 
SUR PIED 2000 W 
 Dim. : L. 77 x l. 59,5 
x H. 59 cm. 
Lame diam. 255 mm . 
Vitesse à vide : 4500 trs/min. 
Plateau diam. 248 mm. 
Inclinaison 1 x 45°. 
Orientation de 45° 
à gauche. 
Avec guide laser. 
Grande largeur 
de coupe : 
jusqu‘à 340 mm.  
1 lame multiusage 
28 dents.
Ref. 4046664131151
+ 1 lame bois 48 dents offerte 

 La scie à onglet 

 179€
 dont :  2€10 

SEULEMENT
 850 pièces 

9
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 

ÉLECTRICITÉ

 TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ 2 RANGÉES 
26 MODULES T1/T2/T3 
 Équipé de 2 interrupteurs différentiels NF 40A, 30mA 
(1 type AC, 1 type A) et 7 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 2 x 16A, 2 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3014722125511

 199€
 dont :  0€14   

 TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ 3 RANGÉES 
39 MODULES T3/T4/T5 
 Équipé de 3 interrupteurs différentiels NF 40A, 30 mA 
(2 type AC, 1 type A) et 10 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 4 x 16A, 3 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3014722125641

 309€
 dont :  0€14   

 TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ 1 RANGÉE 
13 MODULES 
 Équipé d'1 interrupteur différentiel NF 40A, 30mA (type AC) 
et 5 disjoncteurs NF (2 x 10A, 2 x 16 A, 1 x 20 A).
Ref. 3014722125535

 129€
 dont :  0€14   

 TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ 4 RANGÉES 
52 MODULES T5 
 Équipé de 4 interrupteurs différentiels NF 40A, 
30mA (3 type AC, 1 type A) et de 13 disjoncteurs 
NF (5 x 10A, 4 x 16A, 3 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3014722125696

 399€
 dont :  0€14   

Pouvoir de coupure 3 kA.
Gamme de disjoncteurs et interrupteurs différentiels à vis et à connexion automatique. 

 Conformes à la norme NFC 15-100.

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
1 RANGÉE 
13 MODULES EXTENSION/RÉNOVATION 
 Équipé d'1 interrupteur différentiel NF 40A, 30mA (type AC) 
et 2 disjoncteurs NF (1 x 10A, 1 x 16A).
Ref. 3545412909116 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 50€
 dont :  0€13   

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ
2 RANGÉES 26 MODULES T3 
 Équipé de 2 interrupteurs différentiels NF 40A, 30mA 
(1 type AC, 1 type A) et 8 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 2 x 16A, 3 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3545412909123 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A] Compartiment de rangement avec clé d'ouverture 

 95€
 dont :  0€25   

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
3 RANGÉES 39 MODULES T4 
 Équipé d'1 interrupteur différentiel NF 40A, 30mA (type A), de 
2 interrupteurs différentiels NF 63A, 30mA (1 type AC, 1 type A) 
et 13 disjoncteurs NF (3 x 10A, 5 x 16A, 4 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3545412909130 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A] Compartiment de rangement avec clé d'ouverture 

 175€
 dont :  0€50   

PENSEZ-Y !

 PRISE 
MODULAIRE 
2P+T 16A 
 Ref. 3545412909444 

 5€
30

 dont :  0€02   

 DOUBLE PRISE 
MODULAIRE 
 2 x 2P+T 16A par prise.
Ref. 3545412909451
+ Possibilité de connexion 

directe par peigne 
et par câble 

 9€
50

 dont :  0€02   

Pouvoir de coupure 3 kA.
Tableau prééquipé fourni avec borniers.

Vis 1/4 de tour imperdable.
Compatible GTL.  Conformes à la norme NFC 15-100.

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 1 RANGÉE 13 MODULES 
 Équipé d'1 interrupteur différentiel NF 40A, 30mA (type AC) 
et 6 disjoncteurs NF (2 x 10A, 2 x 16A, 2 x 20A). 
Ref. 3760162265569
+ Spécial rénovation 

 105€
 dont :  0€13   

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ
2 RANGÉES 26 MODULES 
 Équipé de 2 interrupteurs différentiels NF 40A, 30mA (1 type AC, 
1 type A) et 8 disjoncteurs NF (2x 10A, 2 x 16A, 3 x 20A, 1 x 32A). 
Ref. 3662366012348 

   

 166€
 dont :  0€25   

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
3 RANGÉES 39 MODULES 
 Équipé de 3 interrupteurs différentiels NF 40A, 
30mA (2 type AC, 1 type A) et 11 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 4 x 16A, 4 x 20A, 1 x 32A). 
Ref. 3662366012355 

 235€
 dont :  0€25   

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 4 RANGÉES 52 MODULES 
 Équipé de 3 interrupteurs différentiels NF 40A, 30mA (type AC), 
1 interrupteur différentiel NF 63A, 30mA (type A) 
et 13 disjoncteurs NF (2 x 10A, 4 x 16A, 6 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3662366012362 

 299€
 dont :  0€70   

Pouvoir de coupure 4,5 kA.   Tableau prééquipé fourni avec peignes doubles 
d'alimentation horizontaux, borniers et obturateurs.

  Portes disponibles pour tableaux.
 Conformes à la norme NFC 15-100.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE10
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 D'autres appareillages OME sont disponibles en dépôt et sur www.bricodepot.fr Certains produits de cette page ne sont pas disponibles dans tous les dépôts mais peuvent être obtenus sur commande sur www.bricodepot.fr ou renseignez-vous à l'accueil de votre dépôt. 

L'unité 

Blanc 3601658321775 2€50  0€02 

Silver 3601658303061 2€90  0€02 

Anthracite 3601658308240 3€00  0€02 

Le lot de 6 

Blanc 3601658321911 11€00  0€07 

Silver 3601658303207 12€70  0€13 

 VA-ET-VIENT 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 L'unité
Blanc 

 2€
50

 dont :  0€02   

 POUSSOIR 

Blanc 3601658321843 3€70  0€02 

Silver 3601658303092 4€00  0€02 

Anthracite 3601658308264 4€00  0€02 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 Silver 

 4€
 dont :  0€02   

L'unité 

Blanc 3601658321751 2€50  0€02 

Silver 3601658303078 2€90  0€02 

Anthracite 3601658308325 3€00  0€02 

Le lot de 10 

Blanc 3601658321904 20€00  0€13 

Silver 3601658303191 23€40  0€13 

 PRISE 2P+T 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 L'unité
Anthracite 

 3€
 dont :  0€02   

Blanc 3601658321768 5€10  0€02 

Silver 3601658303085 6€30  0€02 

Anthracite 3601658308257 6€30  0€02 

 DOUBLE VA-ET-VIENT GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 Anthracite 

 6€
30

 dont :  0€02   

 DOUBLE VA-ET-VIENT 
 Ref. 3545411327638 

 2€
50

 dont :  0€02   

 POUSSOIR 
 Ref. 3545411327669 

 1€
60

 dont :  0€02   

 PRISE 2P+T 
 Ref. 3545411327744 

 1€
10

 dont :  0€02   

L'unité 3606480526053 3€30  0€02 

Le lot de 5 3606480526077 13€50  0€12 

 PRISE 2P+T 

 L'unité 

 3€
30

 dont :  0€02   

L'unité 3606480675614 2€75  0€02 

Le lot de 5 3606480675669 12€30  0€12 

 VA-ET-VIENT 

 L'unité 

 2€
75

 dont :  0€02   

 DOUBLE VA-ET-VIENT 
 Ref. 3606480675652 

 7€
10

 dont :  0€02   

 4€
40

 dont :  0€02   

 POUSSOIR 
 Ref. 3606480675638 

APPAREILLAGE COMPLET

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 COURONNES DE CÂBLE R2V 50 M 
 Pour usage intérieur et extérieur, 
type portail, abri de jardin, 
prises étanches et éclairage extérieur. 
Ref. 3601658158623/30 

 3G1,5 mm² 

 29€
90

SEULEMENT
 27 316 pièces 

 3G2,5 mm² 

 44€
90

Série "Asfora"  Bornes automatiques.  Fixation vis ou griffe.     Conformes à la norme NFC 15-100.

Série
 Bornes automatiques
 Conformes à la norme NFC 15-100

 VA-ET-VIENT 
 Ref. 3545411327614 

 1€
10

 dont :  0€02   

Série "Antaria II"  Bornes automatiques

(D) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt

FINI L’ATTENTE EN CAISSE SCANNEZ, PAYEZ, BRICOLEZ
AVEC APPLICATION(D)SCAN&GO 11
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 

 DALLE DE PLANCHER 
OSB3 ÉP. 18 MM 
 Dim. : 2 440 x 590 mm, soit 1,44 m2. 
Usage intérieur ou extérieur sous abri.
Ref. 5450454466870 

RAINURÉ
BOUVETÉ

    PEUT S'UTILISER EN 
EXTÉRIEUR SOUS ABRI 

 2440 mm 

◀

▶
 590 mm ◀

▶

le m²

 15€
49

SOIT LA DALLE : 22€30

SEULEMENT
 41 480 pièces 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

BRICOLAGE

LES PRIX ET LE STOCK RÉCOMPENSÉS  

POUR LA 8ÈME ANNÉE CONSÉCUTIVE !  

02 St-QUENTIN-HARLY 
06 *NICE 
08 *CHARLEVILLE-MÉZIÈRES 
13 *MARSEILLE LA ROSE 
13 *MARTIGUES 
14 *CAEN – CARPIQUET 
16 *ANGOULÊME 
17 *ANDILLY – LA ROCHELLE 
18 *BOURGES
19 *BRIVE-la-GAILLARDE 
21 *DIJON
22 *PLOUËR-sur-RANCE 
22 *St-BRIEUC 
24 *PÉRIGUEUX 
25 *BESANÇON
25 *MONTBÉLIARD 
26 *REYS DE SAULCE – MONTÉLIMAR 

26 *VALENCE 
28 *CHARTRES 
28 *DREUX 
29 *BREST
29 *QUIMPER
30 *AIGUES-VIVES – LUNEL 
33 *BIGANOS 
33 *BORDEAUX 
34 *BÉZIERS 
34 *MONTPELLIER 
35 *CESSON-SÉVIGNÉ 
35 RENNES – St-GRÉGOIRE 
36 *CHÂTEAUROUX 
37 *TOURS 
40 *DAX 
41 *BLOIS 
42 *ROANNE 

42 *St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE 
42 *St-ÉTIENNE-MÉONS
44 *NANTES – St-HERBLAIN 
45 *ORLÉANS – SARAN 
45 *VILLEMANDEUR 
49 *ANGERS – BEAUCOUZÉ 
49 *ANGERS – St-SYLVAIN-D’ANJOU 
49 *CHOLET 
 49 *St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR
50 *CHERBOURG 
 51 * CHÂLONS-en-CHAMPAGNE
51 *REIMS 
51 *REIMS MURIGNY 
53 *LAVAL 
54 *ESSEY-les-NANCY
54 *LEXY
56 *LORIENT

57 FORBACH 
57 METZ 
59 *AULNOY-lez-VALENCIENNES 
59 *BAILLEUL 
59 *CAMBRAI 
59 *DOUAI 
59 *FÂCHES-THUMESNIL 
59 *LEERS 
59 *MAUBEUGE 
59 *PETITE-FORÊT 
59 *TOURCOING
60 *BEAUVAIS 
60 *COMPIÈGNE – THOUROTTE 
62 *ARRAS 
62 *BÉTHUNE 
62 *BOULOGNE-sur-MER
62 *BRUAY

62 *LIÉVIN
63 *CLERMONT-FERRAND – LEMPDES 
64 *PAU 
66 *PERPIGNAN nord – CLAIRA 
67 HAGUENAU 
67 STRASBOURG-GEISPOLSHEIM 
68 MULHOUSE 
69 *St-PRIEST 
69 *VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE
71 *MÂCON 
72 *LE MANS-ALLONNES 
73 * TOURNON – ALBERTVILLE 
74 *ANNEMASSE 
76 *ROUEN 
77 *MELUN 
77 *PONTAULT-COMBAULT
77 *VAIRES-sur-MARNE 

78 *LES ESSARTS-LE-ROI 
78 *SARTROUVILLE 
80 *AMIENS sud
81 * GAILLAC
82 *MONTAUBAN 
83 *TOULON Ste-MUSSE
84 *AVIGNON-LE PONTET 
85 *La ROCHE-sur-YON 
86 *POITIERS 
91 *BALLAINVILLIERS
91 *Ste-GENEVIÈVE-des-BOIS
93 *VILLETANEUSE 
95 *GARGES
95 *St-WITZ  

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 7 au 31 janvier 2022 dans les magasins suivants :

RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS SUR www.bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. 
Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation 
sont des suggestions de présentation. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifi ez leurs disponibilités sur www.bricodepot.fr avant de commander.

OUVERTURE LE DIMANCHE*
Retrouvez les horaires en dépôt ou sur www.bricodepot.fr
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